
最新散文北平的秋(通用7篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。教案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇教案呢？下面是小编为大家带来的优秀教
案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园教师教案文档篇一

：《跑步比赛》

1、发展幼儿跑的本事，增强腿部力量。

2、培养幼儿团结合作的精神。

活动准备

在场地上画好一条直线作起跑线和终点线

活动玩法

教师把幼儿分成两组，分别站在起点线后面，听信号，教师
说：“跑”各组第一名幼儿

将开始跑，一向跑到终点线，然后各组第二名幼儿就之后跑，
跑到终点线，就这样依次进行，直到最终一名幼儿跑完，那
一组幼儿最先跑完，就那一组为胜。

活动要求

跑的时候不能够跨出起跑线，不然作犯规。

注意事项



跑的时候注意安全，不要相互碰撞。

幼儿园教师教案文档篇二

游戏目的：经过游戏让幼儿练习向指定的方向跑，发展四散
跑的本事。

游戏准备：

1、在场地上四角放上四张椅子，椅背上分别贴上红、黄、蓝、
绿、四种颜色的汽车图片，表示那里是车库。

2、在场地相对的两侧画两条平行线，然后放椅子若干(与幼
儿人数相等)。

3、幼儿人手一辆小汽车。

游戏玩法和规则：

1、游戏前幼儿分成两组，手拿小汽车分别坐在各自的椅子上

2、游戏开始，教师告诉幼儿：“今日，小朋友都要当司机，
和教师一齐玩一个开汽车的游戏，教师是指挥交通的警察。

3、向幼儿介绍车库和交通规则，并要求幼儿听清警察的口令，
按口令要求开车。

4、教师发出口令：“小司机上班了，都去开车吧。”听到口
令后，幼儿在场地上模仿开车，在场地上四散跑，随后教师
发出口令：“小司机下班了，快把自我的汽车开到极致的车
库里去吧”。幼儿听到口令后，迅速将自我开得汽车按颜色
开到车库，并回答各自的座位上。

5、重新拿自我的汽车后，游戏重复进行。



游戏提议：1提醒幼儿防止相互碰撞。2跑的时间不宜过长，
注意动静交替。

幼儿园教师教案文档篇三

数学教师通过游戏能够进一步熟悉课堂的教学内容，能用完
整的语言表达自己的想法。以下是小编整理的幼儿园托班数
学教案，希望可以提供给大家进行参考和借鉴。

活动目标

1、知道圆形和方形的基本特征，并能区分它们。

2、能正确寻找周围生活中类似的圆形物和方形物。

活动准备

1、趣味练习：找相同的形状1-18，1-19

2、各种圆形和方形的物品。

活动过程

一、出示自制的圆形蛋糕和方形蛋糕。

1、小狗要过生日，朋友们送来了两个蛋糕。

2、你们知道这是什么形状的蛋糕吗?(圆蛋糕、方蛋糕)

它们有什么不同?

二、出示玩具汽车

1、引导幼儿观察，汽车上哪儿是圆的，哪儿是方的?



2、讨论：汽车的车轮为什么是圆的?

三、寻找活动室中像车轮一样可以滚动的东西。

(茶叶罐、饮料瓶等)

四、请幼儿说说生活中还有哪些东西是圆的，哪些东西是方
的。

五、趣味练习：寻找相同的形状

活动延伸

带幼儿到室外找一找、说一说圆的和方的物品。

活动目标

1、初步理解“空集”，尝试用各种方法感知，判断“有”
和“没有”，愿意用简单的语言进行讲述。

2、初步培养幼儿探索的兴趣。

活动准备

1、动画片—我要去超市

2、两个袋子(一个里面有东西，一个里面没有东西。)

3、各种食品包装盒(有的里面有东西，有的是空盒。)

活动过程

一、感知“有”和“没有”

1.出示两个袋子



(一个里面有星星、雪花片等，另一个里面是空空的。)

2、让幼儿感知“有”和“没有”

教师：看看它们有什么不一样?你怎么知道的?

二、判断“有”和“没有”

1、观看动画片：我要去超市

观看后提问：你们看到超市里有什么?

2、幼儿操作

(1)熊妈妈想开一家小超市，可是超市里一样东西也没有，怎
么办呢?

(2)介绍操作要求：

在货架上的东西有吃的，有用的，还有玩具，可是有的里面
有东西，有的里面是空的。

每人帮熊妈妈进一样东西，空的东西熊妈妈不要的。

(3)幼儿操作，教师观察.

幼儿是用什么方法去判断“有”和“没有”。

3、交流小结

你选的是什么?里面有东西吗?你怎么知道的?

4、再次操作

(1)鼓励幼儿去试试看，用和刚才不一样的办法再帮熊妈妈选



许多货。

(2)指导

能力弱的幼儿用直接的方法感知。

能力强的幼儿各种方法判断。

教师询问个别幼儿：里面有东西吗?你是用什么办法知道的?

(3)相互介绍。

三、和熊妈妈一起开超市。

活动目标

1、通过看看、找找、讲讲等游戏活动，引导幼儿学说方位词，
并初步尝试按颜色或大小分类。

2、幼儿能愉快参加活动，大胆的讲述。

活动准备

1、小鸭头饰;各种颜色、大小的鱼;与鱼同色的、大小的筐;

2、音乐：五只小鸭

活动过程

一、游戏：找小鸭

1、教师：看，谁来了?(小鸭)

2、教师：小鸭宝宝要和我们躲猫猫，请你去看看、找找它们
躲在了哪里?



告诉我，你在哪里找到了小鸭?

3、幼儿四散寻找，老师个别指导，引导幼儿学说方位词。

4、和小鸭一起跳舞(律动)

二、游戏：找小鱼

1、教师：玩得真累，肚子饿了怎么办?

2、问：小鸭爱吃什么?我们去找找哪里有小鱼?

3、幼儿四散寻找，老师个别指导，引导幼儿学说方位词。

4、我们吃小鱼：数数你找到几条小鱼?它们一样吗?哪里不一
样?

你找到的是什么颜色的小鱼?

5、教师：去告诉你的好朋友吧。

三、游戏：送小鱼

1、教师：看看小鱼宝宝的家在哪里，是什么样的?把小鱼宝
宝送回家时，我们怎么说?

(情感的培养)

2、幼儿送小鱼，老师个别指导

3、看看小鱼宝宝找对家了没有。

(大家一起验证)



幼儿园教师教案文档篇四

：小老鼠过河

游戏名称：“小老鼠过河”

游戏目的：经过游戏，让幼儿练习一个跟着一个走，提高排
队走本事。

游戏准备：在场地上画两条相距10~15米的平行线当作“小
河”幼儿每人一个布绳。

游戏的玩法及规则：

1、将幼儿分成人数相等的四组，分别组成路纵队“站在”平
行线一侧。

2、教师扮演“老鼠”妈妈幼儿每人腰系一根布绳(留长一端
作为老鼠的尾巴)扮演小老鼠。

3、游戏前除排头小老鼠外，其余小老鼠依次抓住前面小老鼠
的尾巴。

4、游戏时，当小老鼠听到老鼠妈妈说：“小老鼠，我们排队
出去玩吧”时，小老鼠一个跟着一个走向“河对岸”(另一侧
的平行线)

5、游戏可重复进行。

游戏提议：

1初学者为保证幼儿一个跟着一个走，可要求幼儿必须要拉住
前面幼儿腰间的绳子，且走路时不要太快。

2待幼儿熟悉游戏后，可让幼儿不抓绳子，一个跟着一个走，



并提醒幼儿走路时抬头，挺胸。

幼儿园教师教案文档篇五

：《跳房子》

1、发展幼儿投准，单脚跳跃动作，增强幼儿腿部力量，提高
幼儿平衡本事。

2、培养幼儿参与意识，竞争意识，规则意识。

活动准备

1、在场地上画好格子当作房子。

2、准备一个小沙包。

活动过程

1、热身教师带领幼儿一齐进行热身活动，如;模仿操，慢跑
等，尽量把幼儿的身体活动开。

2、教师向幼儿介绍游戏的名称，并向幼儿讲解和示范各种玩
法。

游戏规则：

1、幼儿在玩游戏时，如果没有按照规定顺序踢跳，判为失败。

2、在跳房子过程中，脚或小沙包压线或出格均为失败。

玩法：幼儿站在第一格线外，将小沙包透进第一格，跨进第
二格单脚跳进第三格，双脚跨进第四第五格，然后单脚跳进
第六格，再双脚跨进七八格，单脚跳进第九格，跳转身后再
依次回到至第二格时，单脚站住并用手捡起小沙包，跨出第



一格，然后再将小沙包投进第二格，如此依次进行，以不许
犯规少犯规，并先跳完者为胜。

3、教师带领幼儿进行游戏，并注意安全。

4、游戏结束，教师带领幼儿进行放松活动。

5、活动总结

教师总结幼儿今日的表现，表扬和鼓励幼儿在活动中表现进
取，好的幼儿，让幼

儿在玩游戏的同时，感受到体育活动的欢乐，同时，教师也
要照顾到那些在活动中比

较安静的幼儿，表现不好的幼儿，鼓励他们加油，下次会表
现得更好等，使其他们能

在活动中活跃起来，以培养他们对体育游戏活动的兴趣。


